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Informace z obecního úřadu 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás krátce seznámil se současnou 

situací v naší obci a osadách ohledně přítomnosti uprchlíků 

z Ukrajiny. 

V současné době jsou tři rodiny na ubytovně u hřiště, dvě rodiny v Dolní 

Stropnici, jedna rodina v Kladinách a další tři rodiny v Římově. Jedná se o ženy a 

děti ve věku od 2,5 do 16let. Na ubytovně je také jeden muž. 

V rámci naší pomoci jsme již poslali finanční podporu na účet Červeného kříže. 

Další finanční pomoc od nás dostaly tři rodiny, které jsou ubytované v našich 

osadách. 

V sobotu 19.března se uskutečnila sbírka na 

pomoc ukrajinským uprchlíkům. Je až 

neuvěřitelné, jakou solidárnost jste projevili. 

V rámci sbírky se sešlo převážně oblečení, dále 

hračky, hygienické 

potřeby a trvanlivé 

potraviny. Moc za 

vše děkujeme.  

Pokud by chtěl 

někdo pomoci i v současné době, je možné, po 

dohodě se zaměstnanci obecního úřadu, přinést 

zejména trvanlivé potraviny, hygienické potřeby a 

prací prostředky. Vše se zatím poskytuje „našim“ 

uprchlíkům, kteří jsou za Vaši pomoc velmi vděční.  

             INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV 
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V současné době je již zajištěna možnost docházení dětí do naší školy a školky, 

kde působí i paní učitelka z Ukrajiny. Dále je domluveno stravování ve školní 

jídelně. Po dohodě s dobrovolníky, z řad našich spoluobčanů, se začínají organizovat 

různé sportovní a kulturní aktivity, zejména pro děti.  

Chtěl bych touto cestou vyjádřit obrovské poděkování všem, kteří se již aktivně 

zapojili na organizování pomoci s ubytováním, stravováním, pořádáním sbírky, 

tlumočením a ostatní velmi důležitou pomocí. Jsem jako občan a místostarosta 

Římova na vás všechny velice hrdý. 

Věřte, že všechno to ohromné úsilí a pomoc stojí za to. Když vidíte děti, které před 

pár dny přijely unavené a ustrašené, jak si nyní veselé a s úsměvem na tváři kopou 

do míče a houpou na houpačce, tak je to ta největší odměna za Vaši pomoc… 

Ještě jednou upřímně moc a moc děkuji za to, že nejste lhostejní. 

     Jan Carda – místostarosta obce 

 

ŽENY SOBĚ 

  

Po dvou letech se nám opět podařilo 

uspořádat kulturní a společenskou akci 

věnovanou pouze ženám v rámci MDŽ. 

Letos v opravdu hojné účasti. Probraly 

jsme dění v obci i rozličné kulinářské 

speciality a spoustu nápadů na tvoření, 

či zlepšování života v naší obci. Jsem 

ráda, že se potkáváme napříč 

generacemi a není nám lhostejno, kdo 

vedle nás žije. Určitě jsme si obohatily 

život nejen o nové informace, ale hlavně 

o spoustou smíchu a dobré nálady. 

Budeme se těšit opět za rok a doufám, 

že se nás sejde ještě více než letos. 

 KULTURNÍ OKÉNKO  
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KARNEVAL 

  

Vzhledem k rozvolnění situace se nám podařilo na poslední chvíli zorganizovat také 

dětský karneval, který se konal 11.3.2022 v sále Římovské hospody. Celým 

programem nás provedl úžasný Josef Pepa Maxa, který si pro děti připravil spoustu 

úkolů, tancování, hudby a zábavy. Dětem se program líbil natolik, že pan Maxa 

nakonec celý program dobrovolně protáhl. Účast byla skvělá a nálada taktéž a oči 

jen přecházely z té záplavy krásných masek.  
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Vážení a milí spoluobčané, 

vydání našich březnových Infolistů vychází, a to už se budu opakovat, opět v trochu 

těžších časech. Sotva ustoupil COVID a polevila některá opatření, tak ne zas tak 

daleko od naší země probíhá válka. Lidé z Ukrajiny prchají do okolních států a 

i v naší obci již máme také nové přistěhovalce. Zabydleli se jak v ubytovně TJ Sokol, 

tak také po domácnostech. Poděkování patří všem poskytovatelům dočasného 

ubytování, ale také Vám, kteří přispíváte vším možným, neboť někteří z nich přijeli 

jen s pár taškami. Děti už začínají navštěvovat školu a rodiče si hledají práci po okolí. 

Nyní máme také pár důležitých informací i z pohledu našeho úřadu: 

• jistě už se zaběhl nový systém sběru tříděného odpadu. Občas se stane, že 

popelnice zůstane přehlédnuta a nevyvezena. V tom případě ukládejte tříděný 

odpad do pytlů a při příštím svozu bude řádně odvezeno. 

• Připravuje se změna ve vybírání trávy a větví, tzv. BIO odpadu. V minulém 

roce se situace hodně zhoršila, jak ze strany špatného třídění odpadů, tak ze 

strany finanční. Bioodpad se bude vybírat do obecních kontejnerů, a to pouze 

v určitou dobu, pravděpodobně ve středu a sobotu. Tráva následně bude 

vyvážena ZD Ločenice a větve seštěpkovány.  

• dne 9.4.2022 v sobotu se uskuteční sběr velkoobjemového odpadu, ale i jiného. 

Sběr bude probíhat na místech, která už znáte. 

• s přebytečnou sutí z drobných přestaveb z domácností zavolejte a pokusíme 

se nějak pomoci. Pokusíme se společně nalézt přijatelné řešení. 

• Na hřbitově dojde z bezpečnostních důvodů k pokácení přerostlého cypřiše. 

• na letní sezónu máme připravenu galerii a také koncerty, tak se máte na co 

těšit. Galerie začíná o jarní pouti, která bude letos v neděli 8. 5. 2022. 

Na závěr vám všem přejeme hodně zdraví, trpělivosti, ohleduplnosti, rodinné 

pohody a plno elánu na zahrádkách, kde nyní začíná naše oblíbená činnost. 

 Z obecního úřadu Ing. Miroslav Slinták 

 INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU  

 

mailto:urad@rimov.cz
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 Je až neuvěřitelné, jak čas letí. S radostí a hrdostí vám 

oznamujeme, že letos pořádáme již sedmý ročník Římovského 

běhu pro úsměv, a to 18. června. Tento ročník bude o dvou 

krásných holčičkách s ještě krásnějším jménem. Představíme vám 

dvě Adélky, které pojí nejen stejné jméno, ale i diagnóza. Obě 

princezny velice potřebují vaši pomoc, proto neváhejte a přijďte si s námi užít den 

plný sportovních zážitků a zábavy. Část výtěžku poputuje také centru Arpida, které 

již 28 let pomáhá malým dětem. Teď se snaží pomoci i těm, kteří dospěli a dále 

nemohou školu navštěvovat. Proto hledají finanční prostředky na stavbu nového 

campusu pro dospělé osoby s tělesným a kombinovaným postižením. Unikátní 

projekt bude nabízet nejen potřebné služby, ale i terapie.  

Adélce Kačenové je rok a půl a je to vysněná dcerka dvou 

milujících rodičů, kteří na ni čekali dlouhých osm let. 

Bohužel se Adélka narodila s rozštěpem páteře 

(meningomiolokela s hydrocefalem). To způsobilo, že Adélka 

neovládá svoje nožičky a močový měchýř, který musí 

maminka pětkrát denně cévkovat. Malá Adélka má také 

v hlavičce zavedený shunt, který odvádí mozkomíšní mok 

z komor. Přes všechna tato trápení jsou rodiče na Adélku velice pyšní, protože vše 

zvládá naprosto ukázkově. Vybrané finanční prostředky by byly použity na nákup 

odlehčeného vozíčku, díky kterému by Adélka byla samostatnější, mobilnější a tudíž 

šťastnější.  

Adélce Křiváčkové je pět let a také se narodila s nejhorší 

variantou rozštěpem páteře. Po narození ji čekala operace a VP 

shunt. Teď rodiče, a hlavně Adélku nejvíce trápí opakující se 

záněty močového měchýře, neustálé cévkování a antibiotická 

léčba a to i přesto, že Adélka již podstoupila několik operací. 

Bohužel tím trápení nekončí. Adélčině tatínkovi bylo před rokem 

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2022  
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diagnostikováno velice vážné onemocnění ALS, což je postupné ochabování svalů, 

až do úplné paralyzace celého těla, při zachování plného vědomí. Prognóza je 2 až 5 

let života bez možnosti léčby. Přesto se maminka snaží, jak jen může, aby Adélka 

byla veselá holčička. Výtěžek z Římovského běhu by maminka použila na speciálně 

upravené auto pro vozíčkáře s nájezdovou rampou, jak pro Adélku, tak pro jejího 

tatínka, neboť budou moci jezdit na tak potřebné, a v Adélky případě i účinné, 

neurorehabilitace, které navštěvují v centru Hájek. Dále navštěvují 3x týdně 

intenzivní rehabilitaci v Centru Spirála a 3x týdně v centru Arpida. Velice pomáhá 

také hipoterapie, kterou Adélka absolvuje 2x ročně. Všechna ta dřina za to opravdu 

stojí, protože Adélka je velice šikovná a má velké předpoklady se jednou postavit na 

vlastní nohy.   

 Úspěchy předchozích ročníků jsou pro nás nejen obrovskou motivací, ale i 

výzvou pro letošní, snad šťastný, sedmý ročník. Cítíme neskutečnou podporu ze 

strany obce Římov, a především od vás, našich spoluobčanů, a věříme, že nám 

zachováte přízeň i v tomto roce. Moc se na vás těšíme a společně si sobotní 

odpoledne řádně užijeme        

                                                                                          Tamara, Klára, Terka, Peťula a Anet   

 

Finanční prostředky můžete opět zasílat na účet, který speciálně zřídila obec Římov 

– číslo účtu 2598496379/0800 (do zprávy pro příjemce napište Římov a název své 

firmy či vaše jméno).  

Vítány jsou i věcné dary pro malé závodníky či vítěze závodů.  

Email: rimovskybehprousmev@seznam.cz 

https://www.facebook.com/RimovskyBehProUsmev/ 
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Jarní sezónu jsme s dětmi zahájili hned na začátku 

února, kdy nám bylo umožněno se scházet ve středu 

na pravidelném tréninku ve školní tělocvičně. Děti 

čeká 14. 5. 2022 druhé kolo hry "Plamen", na němž 

musí ukázat své hasičské 

dovednosti. Mezi ty patří 

topografické značky, střelba 

ze vzduchovky, hasební 

prostředky, uzly, první 

pomoc a v poslední řadě i 

požární útok. Ten začneme 

trénovat během dubna. Na 

léto plánujeme účast v akcích 

„Uklízíme Česko” a Jihočeský 

dvojboj, chybět nebude ani společný trénink s fotbalisty, a docela určitě ani výlet. 

Děkujeme rodičům za podporu a pravidelné docházení dětí na tréninky. 

Tým trenérů Martina, Tereza a Marie 

 

23.4.   Šumava,  česko – německé  příhraničí: Heidel,  Plochwald u Windhaagu  

19. – 21.5.   Třídenní zájezd „Třebíčsko“ (Čtvrt. - Sob.) 

04.6.    „Alpy“ Rakousko 

10. – 19. 6. Cyklovýlet s CK Saturn „Toskánsko“ 

14. – 20. 8.   Týdenní zájezd „Krkonoše“ 

10. 9.   Rakousko-české příhraničí 

    

  

 FARNOST ŘÍMOV  

 

 SDH ŘÍMOV – MLADÍ HASIČI  

 

 TURISTÉ TJ SOKOL ŘÍMOV  
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Milý spoluobčané, 

Velikonoce jsou největší křesťanské svátky. V přírodě 

pozorujeme, jak se vše po zimě probouzí k novému 

životu. Jen to jen malá připomínka toho, co slavíme o 

Velikonocích – smrt a vzkříšení Ježíše Krista. To, že 

Kristus vstal z mrtvých, je současně největší zázrak, 

který vykonal. Evangelia, která o této události 

vypravují, ji popisují docela důvěryhodně. Vždyť sami 

první apoštolové jsou charakterizováni jako zbabělci a 

hlava apoštolů, první papež sv. Petr, jako ten, kdo 

Krista zapřel. Žádné jiné náboženství nelíčí své první 

představitele tak lidsky jako právě křesťanství. 

Předpokládat nepravdivost Evangelií nebo pouhou sugesci svědků se jeví více jako 

nepravděpodobné; domněnka, že si Církev či křesťané vše později vymysleli, 

vyžaduje téměř větší víru než připustit, že je to skutečně pravda.  

K těmto událostem se vztahuje také naše římovská 

pašijová cesta a vůbec celé naše poutní místo. Jak víte, 

práce na jeho rekonstrukci úspěšně pokračují. Některé 

kaple se začnou opravovat v následující měsících, jiné 

už jsou hotové. Největší potíže byly s novou 

elektrifikací kaple Loučení, která by měla být 

v budoucnu otevřena. Současně se ukázalo, že 

dřevěná konstrukce střechy byla uvnitř napadena 

dřevomorkou, a proto bylo třeba přistoupit 

k rozsáhlejší opravě střechy, než se původně 

předpokládalo. Stejná potíž se vyskytla ve 23. kapli U 

Šimona Cyrenského, která předchází Kalvárii. Do 

kaplí se budou umísťovat kopie soch, částečně tištěné 

 FARNOST ŘÍMOV  
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na 3D tiskárnách z plastu, částečně kopie ze dřeva za pomoci kombinace 

elektronického frézování a následného doplnění. Na vytvoření uměleckých kopií 

soch by přidělené prostředky musely být mnohem větší. I tak se kvůli rostoucím 

cenám nejspíš nepodaří vytvořit kopie zcela všech soch. V kostele práce pokračují 

velice intenzivně. Současně probíhají stavební práce i restaurování maleb; mobiliář 

je obnovován z větší části v restaurátorských dílnách.  

Zatímco bohoslužby jsou každou 

neděli od 8:30 v Muzeu poutnictví, 

velikonoční obřady se navzdory stavbě 

uskuteční v kostele. V kostele bude jen 

oltář, kazatelna a nejnutnější vybavení, 

vše bez výzdoby. I stěny kostela jsou 

částečně bez omítky. Pro návštěvníky 

bohoslužeb to bude jediná příležitost 

nejen se podívat, jak stavba pokračuje, 

ale také prožít obřady velikonočního třídenní v syrovém prostředí. Kostel bude 

osvětlen více méně jen svícemi. Velikonoční obřady budou sice působit drsně, ale 

tím spíše si můžeme připomenout Kristovo utrpení a při tom pamatovat na 

pronásledované křesťany po celém světě, jakož i ty, kdo trpí válkou. O to větší bude 

radost z Kristova Zmrtvýchvstání a dá-li Bůh, příští Velikonoce (možná i Vánoce) i 

z opraveného kostela.                                                               Váš farář P. Jakub Václav Zentner 

Velikonoční bohoslužby: 

Květná neděle 10. 4. 

8:30 svěcení ratolestí (kočiček) u lípy Jana Gurrého a průvod do Muzea poutnictví, 

kde následuje cca od 9:00 mše svatá 

13:00 modlitba římovské pašijové cesty 

Zelený čtvrtek 14. 4. 

18:00 mše svatá v kostele, následně do 21:00 tichá modlitba v Loretánské kapli, 

která bude představovat Zahradu getsemanskou, místo Kristova zatčení  
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20:00 zpívaná modlitba Temných hodinek – zpěvy žalmů a čtení na téma Kristova 

utrpení gregoriánským chorálem při svíčkách 

Velký pátek 15. 4. 

12:00 modlitba římovské pašijové cesty 

18:00 obřady Velkého pátku, následně do 21:00 tichá modlitba v Loretánské kapli, 

která bude připomínat Boží hrob  

20:00 zpívaná modlitba Temných hodinek – zpěvy žalmů a čtení na téma Kristova 

utrpení gregoriánským chorálem při svíčkách 

Bilá sobota 16. 4. 

20:00 velikonoční vigilie – noční bohoslužba na oslavu Kristova zmrtvýchvstání 

Boží hod velikonoční 17. 4. 

8:30 slavnostní mše svatá  

Pondělí velikonoční 18. 4. 

9:30 slavnostní mše svatá  

Vzhledem k velkému suchu a větrnému počasí se zvyšuje počet výjezdů k požárům, 

a tak s platností od 28.3.2022 do odvolání došlo k rozhodnutí hejtmana Jihočeského 

kraje o vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru a zakazuje se: 

- spotřebovávání vody ze zdroje pro hašení požárů k jiným účelům než 

k hašení, 

- používání pyrotechnických výrobků, 

- používání jiných zdrojů zapálení, např. létající přání, lampiony, pochodně, 

svítící munice nebo jiné osvětlovací prostředky 

dále se zakazuje na místech se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru (lesy, parky, 

louky, poule, seníky, sklady slámy, obilovin apod.): 

- rozdělávání nebo udržování otevřeného ohně 

- kouření 

- odhazování hořících nebo doutnajících předmětů. 

 SDH ŘÍMOV  
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Hasiči hasičům 

SDH Římov se připojil ke sbírce pro ukrajinské hasiče a daroval svým kolegům: 

- 16 ks přileb 

- 5 ks zásahových hadic. 

Materiál byl předán v rámci sbírky Hasiči hasičům do skladu v Hluboké nad 

Vltavou, odkud bude dále rozdistribuován. 

 

Ze zásahu – vznícení kompostu v Římově, 26.3.2022 

 

Muži       OP př.ml.sk.C 

 

 

 

 SDH ŘÍMOV  
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V Obci Římov se připravuje: 

Příměstský tábor společnosti Attavena 

Místo: Kulturní zařízení Pod Ořechem, nám. J. Gurreho 23 

Termín: 15. 8. – 19. 8. 2022 

Volná místa: dle domluvy s koordinátorkou projektu Hanou Kámenovou: 608 202 587 

 

 

Uzávěrka příštího čísla:  25.5.2022 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 

 

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ 

 

Prodám palivové dříví – 

štípaná bříza. 

Prostorový metr za 900 Kč. 

Dříví i dopravím. 

Objednávky: 

Jaroslav Graman, 723 907 726 

mailto:urad@rimov.cz

